

结婚的跑断腿订不上婚宴 不结婚的抢订好日子,专挣转让费

少则4000元多则一两万,“婚宴黄牛”狠赚新人钱

好日子婚宴难订,这已经成为操办婚礼的新人们的大烦恼。然而还有一群人,他们不结婚,却早早地订下十几个酒店的婚宴,投机于其中获得利益。昨日,郑州市法律援助中心的工作人员介绍,近期,多名市民拨打12348法律援助热线,向他们咨询“婚宴黄牛”的法律问题。

晚报记者 辛晓青
通讯员 徐苏 许丽娜



周慎空 画

焦急上火,好日子全都被订满了

小李准备明年春节前结婚,半年前就开始找酒店订婚宴,可是跑断了腿儿也没订上。“也许是结婚的人太多了太集中了,我们把市区里稍微有点规模的饭店转了个遍,我们挑好的5个好日子全都订不上。”小李说,“人家告诉我,今年的好日子基本上在去年就全部预订了。”

心有不甘的小李一方面将自己的电话留给各酒店大堂经理,一方面叮嘱在某婚庆公司工作的老乡帮忙打听,一定要预订上“好日子”的婚宴包桌。

很快,两边都传来消息。酒店大堂经理告诉小李,有位半年前预订该酒店婚宴的赵先生想转让婚宴包桌,转让费是5000元。巧合的是,小李的老乡告诉他,在另外一家有专门停车场的酒店,也有这么一位手机号相同的赵先生准备转让同一天的婚宴,转让费则是6000元。

峰回路转,碰到“婚宴黄牛”转让

“真是巧了,同一个人转让不同的酒店同一天的婚礼包桌,还都让我找到了。”小李非常纳闷。随后,他在老乡那里得到了答案。

小李的老乡告诉他,那位赵先生是“婚宴黄牛”,这些人瞅准了大家扎堆办婚礼的商机,抢先用一两千元,甚至更低的价格订金给酒店,预订婚宴包桌,然后向急于选“好日子”办婚礼的新人,收取4000元至8000元不等的转让费,有些特别“好日子、好场子”的婚宴转让费甚至高达一两万元,并且没有还价的余地。

经过电话联系,赵先生承认自己就是“中介”。据他讲,他手头拥有12月当中3个“好日子”的4家酒店的婚宴包桌可供选择。

而在网上也活跃着一批“婚宴黄牛”。昨日,记者在网搜索发现,在“久久结婚网”、“男婚女嫁网”等婚庆类论坛上,有不少转让婚宴的信息。

些‘黄牛’。”

隐含危机,准新人当心婚宴转让惹纠纷

郑州市法律援助中心的工作人员介绍,近期,他们接到几起关于婚宴转让的纠纷咨询。黄先生通过网络接了一个婚宴,两个月后,他去酒店细化菜品和具体的位置时,因为场地和桌数与酒店发生了严重分歧。

原来,黄先生接受订单虽然订到了自己需要的二楼某厅,但是并没有约定使用二楼酒店的露台作为婚礼场地,而酒店在后期接受其他消费者预订时,有消费者将露台预订走了。“黄先生非常不满,因为他只能在一楼举行典礼,然后所有的客人再上楼就座吃饭,非常不便。”而且黄先生想订20桌,但是该酒店二楼只有15桌,其他楼层已经全部订完了。

淮河路某酒楼的经理也表示:“如果是个人来订的,肯定会约定清楚什么价位什么菜品什么位置,但是这些‘黄牛’来订,他们并不要求很多,后期一些服务我们预订出去之后,接订单的就只能吃亏了。”

权益难保,律师提醒转让需要酒店确认

郑州市法律援助中心值班律师认为,“婚宴黄牛”的行为是一种民事行为,客户交了订金就已经跟酒店约定了权利与义务,有偿转让给他人并没有违反法律。不过,律师提醒,受让方在签订转让协议时,需要经过酒店认可,否则当权利和义务发生转让后,如果酒店方提供的服务出现问题,受让人的权利不受合同保护。

而金水区检察院的康文思则认为:“婚宴黄牛”的行为作为一种新兴的社会现象,存在着扰乱婚庆市场秩序,助长酒店内外勾结歪风的严重社会问题,建议相关部门加大打击力度,政府也可以考虑出台地方性法律法规约束新出现的社会问题。针对少数人以“婚宴黄牛”为业并欲扩大“营业规模”的行为,可以考虑适用《治安管理处罚法》第46条的相关规定处以罚款或拘留。

大部分人转让原因非常简单,比如在某网站,一位网名为“夏公主”的网友,只说“因婚期改变”,转让德亿大酒店的婚宴,然后留下了手机号。

酒店说法:预订程序简单给“黄牛”可乘之机

“说实话,我们也知道有些人来订并不是自己用的,但是我们是提供服务的,不能挑剔消费者嘛。”淮河路一酒店大堂经理说,“有些酒店内自己的人也开始做这个事情。”她表示,预订程序简单给“黄牛”以可乘之机。

据介绍,大部分酒店在预订婚宴时只是一张手写的收据,上面写上日期和大概多少桌,少部分酒店在交纳押金的时候,会签订一份简易合同,包括双方约定酒席的举办时间和最低桌数。

另外一位酒店的负责人则表示:“其实炒婚宴将来会存在一些隐藏的麻烦或者纠纷,我们不希望发生,但是我们没有义务、能力来约束这

黄酮含量≥6.08g 老百姓买得起的好蜂胶

百姓蜂胶——糖尿病患者必备品

蜂胶是蜜蜂将腺体分泌物和天然植物通过自身合成转化而形成的一种珍贵物质,蜂胶中含有20大类300余种有益成分,其中的黄酮更是人类不可缺少的物质。

蜂胶能有效的调节血糖,降血脂,消除疲劳,提高体质,与蜂蜜和蜂王浆的营养价值不同,蜂胶本身就是一种治疗多种慢性病的良药,被医学专家誉为人体离不开的“紫色黄金”!

多位医学专家通过对蜂胶的研究发现,蜂胶对糖尿病患者具有明显的康复作用,长期服用蜂胶,能有效控制血糖,修复胰岛功能,增强体力,消除三多一少,控制并发症。糖尿病患者如果坚持服用蜂胶,就可以逐渐减少西药用量,身体各方面指标趋于正常,就跟健康人没有什么区别。可以这么说,蜂胶是上帝来拯救糖尿病患者的宝贝。

五大功效直击糖尿病

- 功效一:显著降血糖,血糖平稳不反复
- 功效二:修复胰岛,消除“三多一少”
- 功效三:灭菌抗炎,有效阻止并发症

- 功效四:降血糖,软化血管,消除动脉硬化
- 功效五:强化免疫,增强体质,保持健康

8类人需要百姓蜂胶

- 1.长期服用西药来控制血糖,有眼底病变、足部坏疽等并发症的I、II型糖尿病患者。
- 2.冠心病、脑血栓、脑中风后遗症、动脉硬化等患者。
- 3.患有高血压、高血脂、高血糖的“三高”患者。
- 4.患有胃病、胃胀、腹痛、腹泻、便秘等症的患者。
- 5.易患口腔溃疡、感冒、发烧等免疫力低的人士。
- 6.心烦、泛潮、脾气暴躁、盗汗等更年期综合征患者。
- 7.正在或者已经做过放疗化疗的肿瘤患者。
- 8.体质虚弱、四肢发凉发麻、记忆力衰退、易感疲乏者。

百姓蜂胶

原价:28元
活动仅8天
年终价:18元

买10赠2
买20赠6
买30赠20

咨询电话0371-61893989

活动指定地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)

过敏性哮喘、鼻炎 老中医肚脐埋药丸



过敏性哮喘、鼻炎尽量别打针、吃药、用激素来治疗,虽解燃眉之急,但严重损害肝肾及造血功能,长期使用反而造成免疫力低下。

现代中医能帮助您,长春姜氏老中医有一治过敏性哮喘、鼻炎绝活,不用打针、吃药、抹激素,也无需查过敏源,贴一丸就灵,患者反应强烈,通过浓缩百味特殊中草药的褐色药丸,在肚脐里埋上2天,就能改善各种过敏引起的呼吸费力、咳嗽憋喘;流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒、眼干流泪、头昏脑胀等症;连

续用4、5天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;用10丸,各种症状全消。

姜中医使用此疗法治病将近40年,凡来贴药丸的都是疑难患者,老人和小孩特别多,因为疗法奇特、安全、价格便宜,所以管它叫敏特。中医叫它“体外拔毒”主要是通过肚脐人体的中心点,直接将药物送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫功能,即便再接触过敏源,病情也不会反复。很多老患者反馈说:这么好的方法为我们解除了这么大的痛苦,应该获得诺贝尔奖,真的就像用了疫苗一样,埋了一丸药,好几年都没有犯过病!太绝了!姜老中医你创造了奇迹!

咨询热线:0371-68212566

2009男性泌尿生殖系统疾病规范诊疗新标准

前列腺增生	第三代英国佳乐SP超脉冲等离子双极电切术
前列腺炎	涡流磁透析治疗系统
生理功能障碍	男性Penis背神经高选择性阻滞术
生殖器官畸形	Vinci光波离子包皮整形术
生殖感染	Abc-基因阻断术

郑州博大泌尿外科医院
北京大学医学部技术协作单位

0371-653 99999
地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)

郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

因为只看男科 我们更专业!

看男科

到郑州阳光男科医院

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

【专业诊疗】
男性功能障碍、前列腺疾病、生殖整形
泌尿生殖感染、男性不育等

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米
0371-670 33333